

Детский алкоголизм – эта проблема стоит более остро, чем у взрослых людей в связи особенностями детского организма и возможности быстрого пристрастия к алкоголю. Настораживает рост употребления спиртных напитков у несовершеннолетних....

Детский и подростковый возраст – пора приобретения знаний и профессии, этап окончательного формирования личности. В этот период человек интенсивно усваивает все социальные нормы поведения.



Если жизненные ценности и нормативы будут искажены – избавиться от них потом будет непросто. Что же касается физиологических потребностей детского организма, то можно сказать, что организм и нервная система в этот период очень чувствительны ко всякого рода внешним воздействиям – являются ли это стрессы, меры воспитания или яды. Поэтому у детей впервые приобщение к алкоголю гораздо чаще и в более тяжелой степени бывают симптомы отравления алкоголем

**Вы столкнулись с проблемами, решить которые Вам тяжело, специалисты Центра всегда придут Вам на помощь.
Обращайтесь!**

Все услуги гражданам оказываются БЕСПЛАТНО.

**Наш адрес: г.Юрьев-Польский,
ул.Владимирская, д.13
Наша электронная почта:
yuriev_kcson@uszn.avo.ru**

**Директор
Опрышко Елена Александровна
телефон: 8 (49246) 2-37-65**

**Заведующий отделением
профилактики безнадзорности и
правонарушений
несовершеннолетних
Макеева Юлия Андреевна**

**Время работы:
понедельник – пятница
с 8.00 до 17.00
Обеденный перерыв
с 12:00 до 13:00**

**Единый всероссийский телефон
доверия для детей и подростков
8-800-2000-122, круглосуточно**

**Телефон доверия г.Юрьев-Польский
8(49246)2-30-76,
пн.-пт. С 8.00 до 17.00**

**Министерство социальной защиты
населения Владимирской области**

**Государственное бюджетное
учреждение социального
обслуживания
Владimirской области
«Комплексный центр социального
обслуживания населения
Юрьев-Польского района»**

**Алкоголь – похититель
рассудка, воли и жизни**



**Почти 10 МИЛЛИОНОВ наших
соотечественников страдают
АЛКОГОЛИЗМОМ, а это 7%
населения России**

**Юрьев - Польский
2026 год**

Причины подросткового алкоголизма:

- ✓ Приобщение к алкоголю в семье
- Подтолкнуть подростка к алкоголизму могут:
 - негативные межличностные отношения отношение внутри семьи;
 - чрезмерная опека со стороны родителей;
 - поклонение и вседозволенность , потакание всем слабостям и желаниям ребёнка и т.д.
- ✓ Социальное окружение ребёнка в школе или на улице оказывают на него большое влияние
- ✓ Стремление выделиться или наоборот, быть как все, приводит к тому, что в итоге вся компания подростков начинает употреблять алкоголь
- ✓ Неудачи в жизни, неумение рационально использовать свободное время
- ✓ Телевидение, реклама и другие средства массовой информации
- ✓ Обилие алкогольной продукции в продуктовых магазинах и относительная её дешевизна
- ✓ Получение удовольствия

Симптомы:

- ✓ Замедленная реакция
- ✓ Солившость
- ✓ Невнятная речь
- ✓ Изменение личности (появление других ценностей)



Внешние признаки:

- ✓ Спрятанные бутылки
- ✓ Безвольное обвисание губ
- ✓ Расслабление челюстей
- ✓ Провалы в памяти

Последствия подросткового алкоголизма

Влияние алкоголя на организм

- ✓ Алкогольная интоксикация
- ✓ Сердечно-сосудистая система
- ✓ Мозг и нервная система
- ✓ Желудок, поджелудочная железа
- ✓ Печень
- ✓ Развитие алкоголизма
- ✓ Смертельный исход

Расстройства в эмоционально-волевой и поведенческой сферах

- ✓ Падает общественная активность
- ✓ Угасают трудовые и учебные навыки
- ✓ Страдают здоровое честолюбие и нравственные качества
- ✓ Проявляется грубость, вспыльчивость, агрессивность, внушаемость, беспечность, безынициативность

Влияние алкоголя на общество

- ✓ Здоровье населения
- ✓ Материальные потери
- ✓ Работоспособность
- ✓ Аварии
- ✓ Преступность
- ✓ Деградация нации
- ✓ Непристойное поведение